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"Prošle je godine moja žena
pomagala u pripremama za
Misu u čast svetom Josemariji u
katedrali svetog Karla Lwange
u Kisiiju (Bantu zajednica u
jugozapadnoj Keniji)."

23.03.2018.

Posao moje žene bio je aranžirati
oltarno cvijeće. Kupila je cvijeće u
Nairobiju i otputovala u Kisii. Kad je
stigla u crkvu, počela je slagati buket,
što je privuklo pažnju ljudi oko nje
budući da se to ne viđa tamo često.
Rasla je znatiželja i mjesni kateheta



pitao je o čemu se radi. Ona je
objasnila da je cvijeće za Misu svetog
Josemarije. "I tko je on?" pitao je.

Ona je objasnila: "On je svetac
kanoniziran 2002. koji je naučavao
kako ti i ja možemo postati sveci
radeći svoj obični svakodnevni posao
dobro i za Boga."

"Kakav obični posao točno?" pitao je.

"Na primjer, kad ja sada aranžiram
ovo cvijeće što bolje mogu znajući da
to radim za Boga; kad majka
priprema ukusan obrok za svoju
obitelj; kad otac vodi brigu o
kravama i tako uzdržava svoju
obitelj; kad student marljivo uči; kad
vozač matatua (kenijski minibus)
vozi oprezno radi svojih putnika. Što
god radimo, sveti Josemarija je
govorio, učinit će nas svetijima ako to
radimo dobro i za Boga.

Moja mu je žena tada ponudila
molitvenu karticu svetog Josemarije i



rekla da može moliti za njegov
zagovor u osobnim potrebama.
Čovjek je zamolio za još jednu
karticu za svog brata koji je kod kuće
i potom otišao.

Nekoliko minuta poslije moja je žena
vidjela katehetu kako naučava grupu
katekumena pod jednim stablom,
među njima žene i djecu. Govorio im
je vrlo rječito o svetosti u
svakodnevnom poslu: "Svi možemo
biti sveti kako sveti Josemaria
naučava kada dobro obavljamo svoj
posao. Kada vi, majke, dobro kuhate
za svoje obitelji, postajete sveti. Kada
pažljivo metete svoje kuće i
održavate ih čistima, postajete sveti.
Kada vi, djeco, ulažete trud u svoje
učenje ili pomažete roditeljima kod
kuće, postajete sveti. Tako ćemo
dospjeti u Nebo", učio ih je.

Moje je žena ostala zadivljena time
koliko je brzo naučio.
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